
TISKOVÁ ZPRÁVA, 5. 8. 2015: 

NIZOZEMSKÝ DIRIGENT DIRKJAN HORRINGA POŘÁDÁ V BECHYNI JIŽ 25. ROČNÍK 

KURZŮ „LA PELLEGRINA“ URČENÝCH AMATÉRSKÝM HUDEBNÍKŮM Z CELÉHO SVĚTA.

JUBILEJNÍ ROČNÍK VYVRCHOLÍ KONCERTNÍM PROVEDENÍM DVOŘÁKOVY KANTÁTY 

„SVATEBNÍ KOŠILE“ V PÁTEK 14. 8. 2015 NA ZÁMKU V BECHYNI.

Od 7. 8. 2015 probíhá v prostorách bývalého kláštera v Bechyni mezinárodní hudební kurz

La Pellegrina, jehož předmětem je nastudování kantáty pro sóla, sbor a orchestr Svatební košile od 

Antonína Dvořáka. Závěrečný koncert v podání mezinárodního projektového sboru a orchestru 

pod vedením dirigenta Dirkjana Horringy se koná v pátek 14. 8. 2015 od 19:30 v rožmberském sále 

Petra Voka na zámku v Bechyni.

Letošního kurzu se účastní více než osmdesát hudebníků z devíti zemí pod vedením zkušených 

lektorů (ČR, NL, USA). Během závěrečného koncertu se jako sólisté představí česko-slovenská trojice 

zpěváků Karolína Janů (soprán), Tomáš Kořínek (tenor) a Peter Paleček (bas).

Kurz věnovaný Dvořákově kantátě Svatební košile je letos v pořadí již třetím kurzem La Pellegrina 

v Česku. Za pětadvacet let působení La Pellegrina v ČR uspořádal Dirkjan Horringa na šedesát 

hudebních kurzů v českých a moravských městech (Bechyně, Blatná, České Budějovice, Kroměříž, 

Mikulov, Netolice, Třeboň), jimiž prošlo přes dva tisíce účastníků z celého světa.

 Proč si Dirkjan Horringa vybral pro své letní kurzy právě Českou republiku?

 V čem tkví kouzlo práce s amatérskými hudebníky, v čem je jedinečná?

 Jak reagují zahraniční účastníci na český repertoár kurzů?

 Jaké má Dirkjan Horringa zkušenosti s českými hudebníky – platí, že co Čech, to muzikant?

 Jaká je budoucnost kurzů La Pellegrina v ČR, můžeme se těšit na další ročníky?

Novináři a pracovníci médií jsou srdečně zváni nejen na závěrečný slavnostní 

koncert, ale po dohodě mohou navštívit také zkouškový program kurzu. 

Komunikace s Dirkjanem Horringou jak v anglickém, tak i v českém jazyce.

VÍCE INFORMACÍ: www.pellegrina.nl

Dirkjan Horringa, info@pellegrina.net, tel. 607 540 206 (cze/eng)

Produkční kurzu: Miluše Kubíčková, miluse.kubickova@email.cz, tel. 608 213 216



DIRKJAN HORRINGA
* 1957, Utrecht, NL; muzikolog, hlasový 

pedagog, dirigent a kulturní organizátor

„The aim of my life is to bring 
people together in beauty.“

„Mým životním posláním je 
sjednocovat lidi v kráse.“

Dirkjan Horringa se věnuje jak staré hudbě 16.-18. století, tak hudebním dílům období romantismu.

Dlouhodobý zájem o českou hudební tradici ho přivedl k skladbám českých barokních mistrů (Ryba, 

Tůma, Zelenka) a tvorbě skladatelů přelomu 19. a 20. století (Dvořák, Janáček, Martinů, Novák, 

Smetana aj.), které uvádí na koncertních pódiích v Čechách i v Nizozemsku.

Dirkjan Horringa se specializuje na práci s poloprofesionálními sbory a orchestry vysoké umělecké 

úrovně. Při této práci oceňuje zejména velké osobní nasazení, které profesionálním hudebníkům 

mnohdy chybí. Díky prohlubujícímu se hudebnímu vzdělání a profesionálnímu vedení dosahují 

hudebníci pod taktovkou Dirkjana Horringy hudebně i emocionálně silných výsledků.

V Nizozemsku stojí Dirkjan Horringa v čele několika pěveckých sborů (Cappella ad Fluvium, Arnhem; 

Trajecti Voces, Utrecht; Vocaal ensemble Amer Consort, Amersfoort), v zahraničí opakovaně 

spolupracuje jako hostující dirigent s vokálními ansámbly specializujícími se na autentickou 

interpretaci staré hudby (např. Brevis – Vilnius, Litva; Confido Domino - Minsk, Bělorusko; Muzičnij 

Asamblej – Kyjev, Ukrajina; Vagantes – Praha, ČR). Pod hlavičkou společnosti La Pellegrina, kterou 

založil roku 1989, pořádá koncerty a představení, na nichž vystupují jím vedené projektové sbory

a orchestry. V Utrechtu vyučuje soukromě zpěv a působí jako hlasový poradce, mnoho let také vedl

výuku sbormistrovství pro nizozemskou celostátní organizaci pěveckých sborů Unisono.

Jako lektor se účastnil mnoha hudebních kurzů v různých zemích Evropy. V České republice působil 

Dirkjan Horringa na kurzech Týnské školy (Praha) a Společnosti pro starou hudbu (Valtice). Od roku 

1990 zde také pořádá vlastní letní hudební kurzy La Pellegrina, jimiž za pětadvacet let prošlo již přes 

dva tisíce frekventantů z celého světa. 

www.pellegrina.nl info@pellegrina.net tel. 607 540 206 (cze/eng)




